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Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! 

Καταγγέλλουμε τις απαράδεκτες προσπάθειες τρομοκράτησης των εργαζομένων του ΕΦΚΑ μέσω 

της φάμπρικας προκαταρκτικών εξετάσεων που ξεκίνησαν με αφορμή την ύπαρξη εκκρεμοτήτων! 

Διοικούντες και «συνάδελφοι»-στελέχη της Διοίκησης «ανακάλυψαν την Αμερική» των εκκρεμοτήτων στον 

ΕΦΚΑ, για τις οποίες θεωρούν πως ευθύνονται οι εργαζόμενοι!!!  

Κυβερνήσεις και διοικήσεις έχουν αφήσει τις υπηρεσίες να λειτουργούν με ελάχιστο προσωπικό, 

δεν έχουν κάνει προσλήψεις στην κοινωνική ασφάλιση εδώ και 15 χρόνια και «ξαφνικά» αναζητούν τους 

υπεύθυνους για τις εκκρεμότητες στα πρόσωπα των συναδέλφων! 

Όπως αναφέραμε και σε προηγούμενη ανακοίνωσή μας, η διαδικασία αυτή ξεκίνησε πριν λίγους 

μήνες από τη Γενική Διευθύντρια Υπηρεσιών & Διαχείρισης Λειτουργίας (που μάλιστα τυγχάνει να είναι και 

συνδικαλίστρια της ΔΑΚΕ -αντιπρόσωπος στο συνέδριο της Ομοσπονδίας μας…), στα τμήματα παροχών στις 

τοπικές διευθύνσεις Γλυφάδας, Αλεξάνδρας & Γαλατσίου. Ήδη βέβαια έχουμε ενημερωθεί ότι ανάλογοι 

«πίνακες προς συμπλήρωση εκκρεμοτήτων» και μάλιστα σε ατομικό επίπεδο υπαλλήλου, έχουν ζητηθεί και 

σε άλλες υπηρεσίες, εκτός Αττικής. 

Την προηγούμενη εβδομάδα το ΔΣ του Συλλόγου Αττικής & Νήσων πραγματοποίησε παρέμβαση 

στη συγκεκριμένη Γενική Διευθύντρια, η οποία όπως αναμενόταν υπεραμύνθηκε της τακτικής των 

προκαταρκτικών εξετάσεων. Σε μια τέτοια επιχείρηση στοχοποίησης και τρομοκράτησης των εργαζομένων 

δεν μπορεί η Ομοσπονδία να μην έχει ήδη κάνει παρέμβαση! Η «συνδικαλιστική και νομική υποστήριξη» 

που θα παρασχεθεί σε όποιον συνάδελφο «τυχόν» στοχοποιηθεί –όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση του 

Συλλόγου Αττικής & Νήσων– δεν επαρκεί. Θα πρέπει από κοινού, Σύλλογος και Ομοσπονδία, να 

παρέμβουν δυναμικά στην αρμόδια γενική διευθύντρια αλλά και στη Διοίκηση και να απαιτήσουμε 

ΤΩΡΑ να παρθούν πίσω αυτές οι αποφάσεις και να μη δοθεί καμία συνέχεια στις προκαταρκτικές 

εξετάσεις. Σύλλογος και Ομοσπονδία πρέπει να βγουν μπροστά για τους συναδέλφους, και όχι να τους 

αφήνουν ο καθένας μόνος του να μπαίνει στη διαδικασία να απαντά (στα πλαίσια μιας πειθαρχικής 

διαδικασίας) σε απαράδεκτα ερωτηματολόγια (π.χ. «πώς χαρακτηρίζετε τη σχέση σας με τον 

Προϊστάμενο/Διευθυντή», «υπάρχει στοχοθεσία σε ατομικό επίπεδο», «θεωρείτε ρεαλιστικό τον στόχο της 

Διοίκησης» κλπ). 

Μάλιστα, στην πρόσφατη ολομέλεια των προέδρων και του ΔΣ της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ, έγινε μια 

αδιανόητη προσπάθεια από τον εκπρόσωπο της ΔΑΚΕ να «δικαιολογηθεί» η στάση της Διοίκησης και των 

υπηρεσιακών παραγόντων που επιχειρούν να φορτώσουν στον τελευταίο τροχό της αμάξης, στους 

υπαλλήλους του ΕΦΚΑ, τις ευθύνες για τα «στοκ». Δεν δεχόμαστε σε αυτές τις συνθήκες τραγικής 

υποστελέχωσης ούτε να εγκαλούμαστε για τα αυτονόητα, αλλά ούτε και να μας εμπαίζουν συνάδελφοι-

συνδικαλιστές ότι δήθεν με αυτόν τον τρόπο η διοίκηση «θα δει και θα καταλάβει τα προβλήματα»!!!  

Όλα αυτά συμβαίνουν μάλιστα σε μια περίοδο όπου προωθούνται αντιδραστικές αλλαγές στη 

λειτουργία των πειθαρχικών συμβουλίων, με τον πρωθυπουργό να εξαγγέλλει «την αναμόρφωση» του 



πειθαρχικού συστήματος των δημοσίων υπαλλήλων: αλλαγές στη δομή, τη σύνθεση και τη λειτουργία των 

Πειθαρχικών Συμβουλίων (μεταξύ άλλων, αποκλεισμός εκπροσώπου εργαζομένων, που ήδη ισχύει για τον 

ΕΦΚΑ), ενώ δεν αποκλείεται να υπάρξουν αλλαγές και στο περιεχόμενο των πειθαρχικών (αυστηροποίηση 

ποινών, νέα αδικήματα κλπ). Βέβαια η «πρεμούρα» τους για τις αλλαγές στα πειθαρχικά συμβούλια 

συνδέεται με πειθαρχικές διώξεις εργαζομένων που στέκονται απέναντι στον αυταρχισμό και την 

αυθαιρεσία, απέναντι σε αντιλαϊκές και αντεργατικές πολιτικές, γιατί οι κυβερνήσεις έχουν μετατρέψει 

σε πειθαρχικά παραπτώματα τέτοιες ενέργειες και επιλογές των δημοσίων υπαλλήλων (βλέπε 

παραδείγματα εκπαιδευτικών, υγειονομικών όπως πρόσφατα στον Ερυθρό Σταυρό κλπ). Όλα αυτά βέβαια 

εντάσσονται σε μια συνολική στρατηγική φίμωσης, όπου το μήνυμα είναι ξεκάθαρο: «Μη μιλάτε, μη 

διαμαρτύρεστε γιατί θα τιμωρηθείτε». 

Είναι απαράδεκτο γνωρίζοντας αυτά συνδικαλιστές είτε «να σφυρίζουν αδιάφορα» είτε να 

δικαιολογούν  τέτοιες ενέργειες της Διοίκησης!  

Απαιτούμε εδώ και τώρα: 

 Να σταματήσουν άμεσα όλες οι προκαταρκτικές εξετάσεις που ξεκίνησαν με αφορμή τις 

εκκρεμότητες. Καμία συνέχεια σε σχετικές πειθαρχικές διαδικασίες. 

 Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. 

 Συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς. 

 

Η ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΕΦΚΑ ΔΕΝ 

ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! 
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